



విశ్వ వాయిస్

DOWNLOAD APP
విశ్వ వాయిస్

విశ్వ వాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పత్రికల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటో
- * క్రైకింగ్ న్యూస్ అలర్ట్
- * వార్తలు, బజ్జెస్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ సైట్, * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, వాట్సాప్ గ్రూప్ వేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 211 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 21 మార్చి 2024 షేజీలు : 12 వెలు : 2/-

ఆపరేషన్ పితామృతం

పవన్ ను చావుదెబ్బ కొట్టేందుకు జగన్ పక్కా వ్యూహం

పలువురు ముఖ్య నేతలు ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా మాటల దాడులకు దిగుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే సీఎం జగన్ పవన్ పోటీ చేస్తున్న పితామృతం నియోజకవర్గంపై స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టారు.

ఈ మేరకు ఇవాళ ఆయన ముద్రగడ పద్మనాభం, పితామృతం నియోజకవర్గ వైసీపీ అభ్యర్థి వంగా గీతతో ఛేదీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నియోజకవర్గానికి చెందిన ముఖ్య నేతలు జగన్ సమక్షంలో ఫోన్లో చేరారు. ఈ సమావేశంలో ఇక నుంచి ప్రతి క్షణం పితామృతం నియోజకవర్గంపై ఫోకస్ పెట్టాలని

మంత్రులకు జగన్ సూచించినట్లుగా తెలుస్తోంది. మండలాల వారీగా నేతలకు బాధ్యతలు అప్పగించాలని వంగా గీత, ముద్రగడకు ఆయన సూచించారు. పక్కపర్లూ ప్రచారం నిర్వహించి ప్రతిపక్ష పార్టీకి ఎలాంటి స్కోప్ ఇవ్వకుండా విజయం సాధించేలా పక్కా ప్రణాళిక రూపొందించాలని వారికి జగన్ దిశానిర్దేశం చేశారు.

ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే ఎవరినీ వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదు : సీఈవో

MEDIA CENTER

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే ఎంతటివారినినైనా వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదని రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి (సీఈవో) ముఖేశ్ కుమార్ మీనా అన్నారు. ఇప్పటి వరకు 46 మంది వాలంటీర్లు, ఒప్పంద ఉద్యోగులను విధుల నుంచి తొలగించామన్నారు. వాలంటీర్లు ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటే తీవ్ర చర్యలు ఉంటాయని మరోమారు స్పష్టం చేశారు. ప్రధాని కార్యక్రమంలో భద్రతా లోపాలపై ఫిర్యాదు అందించిన, కేంద్రానికి పంపినట్లు చెప్పారు. భద్రతా లోపాల అంశం హెంపాకాని పరిధిలో ఉండవచ్చు.

రాష్ట్రంలో 144 సెక్షన్ అమలువుతోందని, ఎలాంటి కార్యక్రమం అయినా అనుమతులు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు సువిధి యావీ ద్వారా అనుమతులు తీసుకోవాలని తెలిపారు. "ఇప్పటి వరకు 392 దరఖాస్తులు పరిష్కరించాం. వాలంటీర్లు, ఒప్పంద ఉద్యోగులపై ఎక్కువగా ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ప్రభుత్వ భవనాలపై నేతల ఫోటోలు, ప్రకటనలు తొలగించాలని ఆదేశించాం. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి తిరగకూడదు. ఎప్పటికప్పుడు ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ తనిఖీలు చేసి కేసులు నమోదు చేస్తుంది. సీ విజిల్ యావీలో నమోదైన ఫిర్యాదులపై 100 నిమిషాల్లో చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. సీ విజిల్ ద్వారా ఎవరైనా ఫోటో, వీడియో తీసి పంపవచ్చు. ఇప్పటి వరకు 1.99 లక్ష ఫోన్లు, బ్యాన్లర్లు, హోర్డింగ్లు తొలగించాం. 385 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు చేశాం. 3 రోజుల్లో రూ.3.39 కోట్ల విలువైన

వివరాలు 2లో..

జగన్ అందుకే చివరి అస్తాన్ని బయటికి తీశారు..

వివరాలు 2లో..

మండుతున్న ఎండలు.. ఈసారి ముందుగానే వేసవి సెలవులు!

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

రాష్ట్రంలో ఎండలు తీవ్రమవుతున్నాయి.. సూల్ పిల్లలు ఎండ వేడిమి తగలకుండా ఉండేందుకు ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది వేసవి సెలవులు కాస్త ముందుగానే ఇవ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. గతేడాది మాదిరిగానే ఈసారి కూడా ఎండలు ఎక్కువగానే ఉంటాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. 9%డింతో రాష్ట్రంలో ఏప్రిల్ 24 నుంచి పాఠశాలలకు వేసవి సెలవులు ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. కానీ వేసవి సెలవులకు సంబంధించి విద్యార్థులు నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. రాష్ట్రంలో మార్చి 18 నుంచి ఒంటి పాఠశాలలు ప్రారంభం కాగా.. ఉదయం 7.45 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు ఓదులు నిర్వహిస్తున్నారు.

ఎన్నికల కోడ్ అమలు.. మూడురోజుల్లో మూడు కోట్లకుపైగానే సీజ్

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన మూడు రోజుల్లోనే ఏపీ వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన సోదాలు, తనిఖీల్లో రూ.3.39 కోట్ల సగటు, మధ్యం సీజ్ చేసినట్లు ఏపీ ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముఖేశ్ కుమార్ మీనా తెలిపారు. 178 బృందాల ద్వారా సోదాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ముఖేశ్ కుమార్ మీనా వెల్లడించారు. జనపరి ప్రారంభం నుంచి ఇప్పటి వరకు 176 కోట్ల విలువైన సగటు, సగటు, మధ్యం స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అందులో 78 కోట్ల సగటు, 41 కోట్ల విలువైన సగటు, 30 కోట్ల విలువైన మార్కెట్ ప్రయాణం స్వాధీనం

వివరాలు 2లో..

ఏప్రిల్ 15 నుంచి చేపల వేటపై నిషేధం.. ఉత్తర్వులు జారీ

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

ఏప్రిల్ 15 నుంచి జూన్ 15 వరకు చేపల వేటను నిలిపివేయనున్నారు. ఈ మేరకు కేంద్ర మత్స్యశాఖ డిప్యూటీ సీనియర్ సెలక్షన్ ఆఫీసర్లు చేపల వేట నిషేధిస్తారు. దీంతో ఏపీలో పాటు అన్ని కోస్తా, రాష్ట్రాల్లో చేపల వేట నిషేధాన్ని అమలు చేయబోతున్నారు. మత్స్యశాఖ జెడి విజయకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని అన్నారు.

ద్రోణి ఎఫెక్ట్.. ఉరుములు, మెరుపులతో ఏపీలో వర్షాలు..

అవకాశం ఉందని, ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఉత్తర కోస్తా జిల్లాల్లోని ఇప్పటికే వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. కాగా, శ్రీకాకుళం, విజయనగరం విశాఖ, అల్లూరి, మన్యం పార్వతీపురం జిల్లాలతో పాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లోనూ ఓ మోస్తారు వర్షాలు పడతాయన్నారు. అనే విధంగా దక్షిణ కోస్తాలో తేలికపాటి వర్షం వరుగుతుండవచ్చు. నిన్నటి నుంచి ఈ ఉదయం వరకు ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లోని కొన్నిచోట్ల భారీ వర్షాలు కూడా నమోదయ్యాయి. విజయనగరం జిల్లా గరివిడిలో 13 సెంటీమీటర్లు, అల్లూరి జిల్లాలో 7 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం రికార్డ్ అయింది. మిగిలిన కొన్ని ప్రాంతాల్లో నాలుగు

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

రూరల్ పరిసర ప్రాంతాలపై ఉపవర్షం ఆవరణం కొనసాగుతోంది. ఒడిస్సామీదుగా ఉత్తర కోస్తా వరకు ద్రోణి ఆవరించి ఉంది. వీటి ప్రభావంతో కోస్తాంధ్రాలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు పడతాయని విశాఖలోని వాతావరణశాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. కొన్ని చోట్ల పిడుగులు పడే

వివరాలు 2లో..

ఏపీలో ఎన్టీపి కూటమికి లోక్ సత్తా మద్దతు

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ :

ఏపీలో ఎన్టీపి కూటమికి లోక్ సత్తా నేత జయప్రకాష్ నారాయణ మద్దతు ప్రకటించారు. ఎన్టీపి కూటమి పల్ల రాష్ట్రానికి మేలు జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. అలాపకపాలనకు చరమగీతం పాడాలని, అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పాటు పడేవారికే తాను మద్దతిస్తున్నానని వెల్లడించారు. ఇలా మద్దతు ప్రకటించినందుకు తనపై నా కులం ముద్ర వేసి తిట్ల వాళ్లు ఉంటారని చెప్పారు. అయినా రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసమే నిజాయితీగా మద్దతు ప్రకటిస్తున్నానని జయప్రకాష్ నారాయణ తెలిపారు. ఏపీ కంటే ఒడిశా నయమని.. అక్కడ

రూ.26 వేల కోట్ల ఆదాయం ఉందని జయ ప్రకాష్ నారాయణ తెలిపారు. అవసరమనుకుంటేనే ప్రభుత్వం అప్పులు చేస్తోందని, ఆర్థికంగా పోదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. కానీ ఏపీలో అలాంటి పరిస్థితి లేదన్నారు. రాజకీయాలు దిగజారిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారంలో ఉన్న వ్యక్తులు నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మద్దతు దారులకు పూలబాటలు వేస్తూ... వ్యతిరేకులకు ముక్క బాటలు పరుస్తున్నారని జయప్రకాష్ నారాయణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

